

大家好，关于撩人工智能很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于人工智能情话的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [伴心约人靠谱么](#)
2. [人工智能带来失业，那么可以培训哪些技能以免淘汰？](#)
3. [农业银行有机器人吗](#)

## 伴心约人靠谱么

这样的交友平台都是和干部社会的年轻人，用心的交流彼此的感情，也适合发展彼此的亲人关系，能够做到合理的相处，又能够达到各自感情的加深，也是非常具有信誉度的交流平台，平常的人们都喜欢在这里约谈自己心爱的女朋友，大多数未婚男女青年都在这里找到了心仪的对象，也是很具有权威性的

## 人工智能带来失业，那么可以培训哪些技能以免淘汰？

感谢悟空小秘书邀请回答。

这个问题真好，很有现实意义。人工智能的快速发展，使得很多工业生产朝着自动、半自动的方向发展。很多劳动力密集型的产业逐渐在使用工业机器人，导致部分工人失业。这是时代的进步、科技的进步，没有办法，我们只能去适应。

那么去培训哪些技能以免被再次淘汰呢？我的看法是去学习那些暂时还不能被机器人取代的行业。

比如去做厨师。虽然现在也有人在研发自动炒菜的机器，但是毕竟炒菜这个手艺确实是一个人一个样。一样的食材，一样的作料，不同的人炒出来的菜会有不同的口味。火候大小、各种作料的比例、炒作时间的长短.....，这些都是机器人所不能替代的。

俗话说，一招鲜吃吃遍天。只要有过硬的厨师水平，不怕找不到工作的，而且薪资还不低。当然做厨师是很辛苦的，但是做哪一行是容易的呢？

还可以去做导游、做家政等服务类的行业。要相信困办法比困难多。

## 农业银行有机器人吗

有机器人

农行怒江分行的“智能机器人”来咯！简直不要太萌

说起人工智能，可能让人还有些距离感。

但其实像“Siri”这样语音系统的人工智能，早已经存在于日常生活中了。

最近，

农行怒江分行引进的

这台智能机器人，

真的很高科技！

死板的发音

尴尬的对话

它不仅会流畅交流互动、

介绍业务，还会唱歌...

一不小心还“撩”起了小哥哥~

据说

它还担任了大堂经理一职

为进一步提升银行服务质量和工作效率，助推智能银行的建设步伐，近日，一款名叫“小美宝宝”的智能机器人正式亮相农行泸水支行的营业大厅。

眼前这台正在跟客户对话的机器人就是“小美宝宝”，每天它跟其他工作人员一样，准时上下班，尽职尽责地履行好自己大堂经理的工作职责。

“你是来做什么业务的呀？我是来办理对公账户的业务。

那就得在我们客户等候区的机柜办理。”

除了日常的迎宾引导以外，“小美宝宝”通过人机交互功能，还承担着多样化解答客户的疑问，在问候、引导并主动与客户交流互动中推荐掌上银行、信用卡服务、讲解防电信诈骗知识等工作。

客户：工作人员在忙碌的时候，机器人可以帮忙引导一下，对我们来办事的客户带来很大的方便。服务区有小孩的话，它还能给小孩儿唱唱歌，可以起到安抚小孩的作用，我觉得还是挺不错的，挺好的。

自从“小美宝宝”正式上岗以后，不仅让客户对农行业务办理的满意度不断上升，更重要的是对农行将来的发展起到了很好的助推作用。

农行泸水支行营业室主任和玫瑰：我们这个机器人首先它能提高银行业务处理效率，减少客户等候时间，第二呢，智能分析和记录客户行为，为银行挖掘潜在客户。

据了解，引进智能机器人担任大堂经理只是农行怒江分行网点智能化升级系列措施中的一项，下一步，全州农行系统还将逐步安装手机互动体验机、全息投影设备、微信照片打印机、夜间橱窗等智能化设备，进一步让广大客户体验智能银行带来的高效和便捷。

文章分享结束，撩人工智能和人工智能情话的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！